# Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

## Muñeco Gata Célestine - La Pequeña Escuela de Ballet

Ver producto

# Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos



49,90€

Muñeco Gata bailarina

<u>Añadir al carrito</u>

### Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

#### Descripción

Muñeco Gata Célestine, de la colección La Petite Ecole de Danse by Moulin Roty ¡Que se levante el telón y empieze la función!

Nuestra gata de rostro dulce y bordado viste de gala con tutú fluido de chambray, zapatillas con lazos y adorno de pelo conjuntado. Fácil de agarrar, se convertirá en amiga inseparable de nuestr@s bailarin@s en ciernes.Presentada en una bonita caja regalo ilustrada, es la muñeca ideal para un regalo inolvidable.

Tamaño: 40 cm

Materiales: algodón, poliéster, elastano, acrílico, fibras metalizadas Instrucciones de cuidado: lavar a 30 grados en ciclo de lana. Secadora No.

Nacimiento Yocreo en la shadas © 2022

SKU: MR667020

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, LA PEQUEÑA ESCUELA DE BALLET, Nuestras Secciones, Nacimiento,

<u>Muñecos textil</u> Etiqueta: <u>Moulin Roty</u>

#### Información adicional

Edad: + 0 meses Colores: Azul Materiales: Textil